How I spent the summer

Dear Alex,

Thanks for your letter. I'm happy to get it.

In your letter you ask me how I spent the summer. I think that most people go to the sea or to the country in the summer. As for me, I spent the summer with my grandmother in the village. We walked a lot in the forest, picking berries and mushrooms. In the forest I saw hares, hedgehogs, deer and birds. One day, we met a large moose with huge antlers. I did not know that the forest is so interesting! How did you start studying? Are there any new subjects? Are you learning in the same school as the last year?

Sorry, I have to go. I'll write more soon! Regards, Ivan

Дорогой Алекс,

Спасибо за твое письмо. Я счастлив получить его.

В своем письме ты спрашиваешь меня, как я провел лето. Я думаю, что большинство людей ездят летом на море или на дачу. Что касается меня, я провел лето с моей бабушкой в деревне. Мы много гуляли в лесу, собирали ягоды и грибы. В лесу я видел зайцев, ежиков, косуль и птиц. Однажды, мы встретили большого лося с огромными рогами. Я не знал, что в лесу так интересно!

Как ты начал учебу? Есть ли новые предметы? Ты учишься в той же школе, что и в прошлом году?

Извини, мне пора идти. Напишу еще в ближайшее время! С наилучшими пожеланиями, Иван